

## 文娱

被传另觅新欢想和刘德华沾亲



# 李玉刚:有人借我炒作

本报讯(记者 赵晓峰)记者22日收到一封神秘电子邮件,邮件中称著名反串演员李玉刚与女友范小宁目前已经正式分手,而导致两人感情破裂的第三者是一位名叫李雨儿的马来西亚富商千金,刘德华妻子朱丽倩更是李雨儿的嫡亲表姐。记者就此消息致电李玉刚,正在开会的他表示已经知道此事,他的确和范小宁已经分手,但是绝没有什么恋上马来西亚富商千金之事,“这很有可能是有人想借我炒作!”

这封神秘邮件透露,李玉刚与前女友范小宁是在央视的一次大型演出中一见钟情的,范小宁出身于北京的音乐世家,因其高超的萨克斯演奏造诣而被称为“萨克斯公主”和“中国第一女萨克斯乐手”,但近期由于两人都忙于工作聚少离多难免渐生嫌隙,所以才会让李雨儿这位马来西亚富商千金见缝插针有机可乘。该邮件还说,李玉刚与李

雨儿在马来西亚的一次演出中相识,与表姐朱丽倩一样,李雨儿非常仰慕中国的文化,嫁给一个优秀的中国男人是她多年的梦想。在李雨儿及其强大家族背景的幕后操持运作下,“中国反串第一人”李玉刚迅速打开国际市场,变身“全球反串第一人”将指日可待。

李玉刚在接受记者采访时表示:“我最近真的非常忙,12月份要推新专辑,年底要在人民大会

堂演出,哪里有空找什么马来西亚女富商!之前也有媒体就此事给我打电话,我声明,首先这封信绝不是我发的,也不是我所在公司发的。我和小宁是很好的朋友,到现在我也这么说。至于谁想借分手这事炒作我不知道,但我觉得非常无聊。”而记者追问随邮件发来的照片中的女人是谁(见上图)?李玉刚表示这是个人隐私,不便透露。而记者电话联系范小宁时,她的手机一直处于关机状态。

《大笑江湖》北京首映,赵本山笑言:

## “贺岁档,我来对付冯小刚”

作为今年贺岁档的开局之作,古装动作喜剧《大笑江湖》11月22日在京举行首映发布会。由赵本山、小沈阳、林熙蕾与曾志伟等构成的春晚级阵容和导演朱延平、编剧宁财神集体出席。当晚该片举行了全球首映礼。

这是赵本山在该片杀青之后的首次亮相,面对贺岁档的激烈竞争,他在谈笑间把形势阐释得异常清楚,“《让子弹飞》,我看这子弹要飞到《赵氏孤儿》身上去。”“一个葛优可怕,3个葛优就不可怕了。”随后,赵本山更开玩笑说,自己早已排兵布阵完毕,只等一战:“让小沈阳对付姜文,程野对付葛优,我对付冯小刚。”



### ◎评竞争对手 “子弹”要打《赵氏孤儿》

去年贺岁档血流成河,朱延平的《刺陵》在赵本山、小沈阳的《三枪拍案惊奇》前败下阵来,用赵本山的话来说,就是《刺陵》被《十月围城》围了一回,又被《三枪拍案惊奇》补了3枪。在导演朱延平看来,今年的贺岁档同样也会血流成河,甚至曾一度想让《大笑江湖》退出贺岁档,最后决定血战到底,“出品人于冬说了,这就像奥运金牌一样,打得赢得打,打输了也打,总有一天会打下来。”

《大笑江湖》将在12月3日打响贺岁档头炮,上映第二天就会遭遇陈凯歌导演的《赵氏孤儿》,之后姜文的《让子弹飞》、冯小刚的《非诚勿扰2》也会相继上映。接下来的3部影片都以葛优作为王

牌之一,因此今年也被外界称为葛优“一个人的贺岁档”。但赵本山的一句话消解了这个还未验证的最大牌,该片甚至被看作一部赵本山的神话,但赵本山说“我完全可以不上这个电影”。

这次本山传媒投资电影,被外界认为是赵本山想着把二人转搬上银幕,但赵本山否认了这一点,“其实这是朱导找的我,他很有诚意,我就答应了。”赵本山称,他并没有所谓的电影情结。

赵本山其实对电影市场看得很透,“电影市场表面非常火爆,但哪个赚着钱的片子都不容易。”在电影业的投资方面,他显得很谨慎。《大笑江湖》另一个投资方保利博纳准备在国外上市,但赵本山表示,此前没有注资这家于冬一手打造的公司,“我不注资,

我祝贺他。本山传媒目前也没考虑上市,上市做什么我们都不清楚。”另外,赵本山也没有投资王家卫的《一代宗师》,“没让我投,怕我挣钱。”在他看来,无疑是他的剧场和电视剧更赚钱,“本山传媒未来投资电影是必然,虽然未必赚钱,乐趣很重要。”

赵本山近年拍电影都带上小沈阳、程野等好几个徒弟,赵本山的说法是“扶着他们往前走”,“本来我完全可以不上《大笑江湖》这个电影,但我年纪也比较大了,能陪他们演一场就演一场。”他对小沈阳的未来有些许忧虑,认为小沈阳火得比较突然,所以他觉得小沈阳不能走得过快,否则光环很快就“没了”。

(方岩)

两年演4部相同题材剧  
黄小蕾戏内戏外  
当“剩女”



本报讯(记者 赵晓峰)电视剧《剩女的新婚生活》日前首开媒体探班,剧中两位女主角黄小蕾、贾青接受采访时大谈“剩女”心经。黄小蕾调侃说,“剩女其实不是剩下来的女人,而是胜出的女人。因为剩与不剩,关键要看心态。”

黄小蕾介绍说,《剩女的新婚生活》主要讲述了大龄剩女在跨入婚姻后所遇到的一系列问题,她扮演的是33岁的女主角余诺诺,身为大龄女青年的她,头脑一热,“闪婚”嫁给了38岁的“老大难”杜晓昂,两个人从瞒婚、见家长,到假怀孕、买房子直到行将分手,才终于从柴米油盐中顿悟出感情的真谛。说起在影视作品中扮“剩女”,黄小蕾笑称已经不止一次了,从去年拍摄的电影《缘来是咱俩》到《活该你单身》,再到热播剧《大女当嫁》,她在戏中经历了一次又一次被“剩下”的过程,黄小蕾却似乎对此抱以乐观心态。她大方坦言,戏外自己的感情生活目前也还没有着落,因为工作太忙,所以不得不被“剩下”,但其实剩与不剩,关键看心态。你若着急,就是“剩女”,你若不急,就是“胜女”。

### 《大师谢晋》 纪念名导

本报讯(记者 倪自放)为表达对电影巨匠谢晋的缅怀与思念,18集文献纪录片《大师谢晋》自上周日开始每晚在央视电影频道播出。

《大师谢晋》的大纲是由谢晋导演生前亲自拟定的,随后交由同为优秀导演的儿子谢衍担纲导演,最终历时两年拍摄完成。不过纪录片《大师谢晋》问世不久,这对父子便相继因病离世。当年为拍摄这部纪录片,摄制组寻访了谢晋故里,探访了他的儿时伙伴、好友,采访了谢晋电影中的演员,重新走进曾经的外景拍摄现场,录制了许多背后的故事,为观众留下了十多个小时的珍贵影像。

2011济南  
郎朗钢琴新年音乐会  
金葵花之夜  
百名琴童合奏会 郎朗成长分享会  
全国订票电话: 400-651-7770  
订票热线: 0531-88920860 82387969  
票价 1680/1280/880/580/380/280/180  
票务网站: 济南演出票务网 (www.jinanpiao.com)

火爆  
售票

股市简评 仅供参  
据此操作 风险自负